

丈夫死亡，妻子聚众拦车堵路讨说法

法庭上他们悔恨流泪，恳请法院轻判

星报讯(吴迟 记者陈明) 男子在一工地水塘内非正常死亡，其家属与相关部门交涉时，认为未得到合理答复，立即率众拦车堵路，还阻碍民警执行职务。3月18日上午，黄山市屯溪区人民法院公开审理陈某龙、洪某妹聚众扰乱交通秩序罪一案，并当庭作出判决。

经审理查明，2015年8月22日晚上，在黄山经济开发区梅林国际施工工地水塘内发生一起非正常死亡事件，死者为陈某平。次日早上，陈某平的哥哥陈某龙、陈某平的妻子洪某妹等人召集亲属以及同村人员徐某某等数十人来到相关部门交涉处理此事。

当日上午，陈某龙、洪某妹认为未得到合理的答复，为制造事端造成影响，向政府部门施压，两人带着数十人陆续从首康医院到开发区梅林

大道，采取跪路、拦车等方式拦堵过往车辆，并引发路人围观，致道路上车辆滞留，交通堵塞。

随后，洪某妹见该路段车辆可以绕行，堵路效果不好，便带领众人来到该大道铁路桥底路段拦堵车辆，此时陈某龙也来到该处拦车。

被告人陈某龙、洪某妹聚众堵路拦车，致使该路段封堵时间近2小时，严重扰乱交通秩序。

“希望大家不要学我们，我们错了”。庭审中，被告人陈某龙、洪某妹表示非常后悔，两人多次流泪，恳请法院轻判。随后，屯溪区人民法院当庭以扰乱交通秩序罪，判处被告人陈某龙有期徒刑一年三个月，缓刑一年六个月，判处被告人洪某妹有期徒刑一年，缓刑一年六个月。洪某妹和陈某龙当庭表示服判不上诉。



近日，一辆悬挂临时号牌的路虎牌小轿车进入宣城西收费站口，宣城高速一大队民警立即示意停车检查。

经检查，该车辆张贴的临时号牌还有两天就到期。民警要求驾驶人打开后备箱接受检查，在车辆的后备箱内发现一副车牌号。民警告知驾驶人，交通安全法规定机动车未按规定悬挂号牌，要罚款200元，一次记12分。

王俊文 记者 曹开发 文/图

2016中国合肥桃花节昨开幕

春风十里桃花香 醉美慢城三十岗



星报讯(王领 曾琪 星级记者 俞宝强 / 文 王恒 / 图) “慢城桃花美，起舞待君赏。”3月18日，2016中国合肥桃花节在三十岗乡桃蹊水果农场开幕。举办地位于三十岗乡东翟村境内，北临滁河干渠，南接杨岗路，总占地5000余亩。

据介绍，今年是第四届桃花节，桃树已有六个年头。花期为3月18日至4月3日。昨日，桃花争相盛开，前来观花的人们或一家同行，或邀三

五亲朋、扶老携幼，兴致勃勃，络绎不绝。而相比以往，今年的桃花节设有“春之韵”、“春之缘”、“春之趣”、“春之味”四大主题活动。昨日上演的“春暖桃花源”大型户外交响乐，游客们赏花听乐，真是走在桃花中，笑在桃花中，唱在桃花中，醉在桃花中。

在这场“醉美桃花源”的浪漫之旅中，还有“大湖名城 爱满合肥”古典秦式集体婚礼以及“畅游桃花仙境品鉴科普大餐”之科普嘉年华活动。

30人聚赌被绩溪警方一窝端

星报讯(周明助 记者 王涛) 3月17日晚，绩溪警方特巡警大队与当地瀛洲派出所联合行动，快速出击，成功捣毁一赌博窝点，近30名赌徒被一窝端。

3月初，绩溪县公安局特巡警大队获得线索，有伙赌徒在聚众赌博，参赌人员众多，影响较大。3月17日晚11时许，消息

传来，这伙赌徒正聚集在瀛洲镇仁里村赌博，警方迅速按照预案调集警力。晚12时许，特巡警大队与瀛洲派出所联合行动，冒雨前往仁里实施抓捕。次日凌晨1时许，民警成功控制放哨人员后，在瀛洲镇仁里村成功抓获涉嫌以“十三张”形式进行聚众赌博人员近30人，现场扣押赌资数万元。

酒驾出事，他撞伤自己还获刑

星报讯(乔文君 冯晶蕊 记者 雷强) 泾县男子张某某与朋友在一排档喝酒叙旧，自认为酒量不错的张某某酒后骑摩托车回家，途中却不幸发生了交通事故，张某某被撞伤。最终，被告人张某某因犯危险驾驶罪，被判处有期徒刑二个月，缓刑三个月，并处罚金人民币二千元。

2015年11月16日午，张某某酒后驾驶摩托车行驶至205国道某处，对面一辆面包车突然左转弯进入直行车道，与其驾驶的摩托车发生碰撞致张某某受伤。经调查，被告人张某某在事故中负次要责任。但泾县公安局交警大队民警处警时却发现，张某某属醉酒。

求爱不成，他竟上演暴力抄家

星报讯(孟培培 记者 雷强) 淮南一男子追求女友未果，遭拒后心生怨恨。一日凌晨闯入女友家谩骂、打砸屋内物品，并言语威胁，涉嫌非法侵入住宅。2016年3月17日上午，淮南市八公山区人民法院公开审理了马某、高某非法侵入住宅一案。

盛某身材高挑，青春靓丽，深得马某的欢喜，于是马某便展开了对盛某的一系列追求，可惜是一厢情愿。在遭到盛某的一

次次拒绝后，将心中所谓的爱转成恨。2015年11月3日凌晨，马某酒后至盛某住处，以踹门和谩骂的方式威胁盛某打开房门。马某强行进入室内后用手拍住盛某母亲的脖子将其推进卧室。随后马某电话邀集高某、徐某等人赶到盛某住处，三人将室内物品砸毁。期间马某殴打了盛某面部，后愤然离去。当月17日，马某被公安机关抓获归案，高某随后主动到公安机关投案。

两家药企违法生产销售银杏叶制剂 省食药监局开出400多万元“罚单”

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 3月18日，市场星报、安徽财经网记者获悉，日前，省食品药品监督管理局依法查处了芜湖绿叶制药有限公司等2家违法生产销售银杏叶制剂的企业。

据了解，芜湖绿叶制药有限公司外购不合格银杏叶提取物用于生产银杏叶胶囊。该企业生产销售的2批次银杏叶胶囊，经检验，槐角苷检查项不符合规定，定性为假药；生产销售的17批次银杏叶胶囊，经检验，游离鞣皮素等不符合规定，定性为劣药。

依据规定，省食药监局对该企业处以没收违法生产的产品及违法所得、罚款的行政处罚，罚款364万元。

安徽圣鹰药业有限公司外购不合格银杏叶提取物用于生产银杏叶片。该企业生产销售的5批次银杏叶片，经检验，槐角苷检查项不符合规定，定性为假药；生产销售的40批次银杏叶片，经检验，定性为劣药。依据规定，省食品药品监督管理局对该企业处以没收违法生产的产品及违法所得、罚款的行政处罚，罚没款总计71万元。

广大关节骨病患者 抓紧申领健康福利卡

由全国中老年骨病康复指导中心主办的“CBP骨健康中国行”健康福利项目已正式在全国启动。成骨因子CBP是美国医学家、诺贝尔奖获得者托马斯·韦勒历经60年研究的成果，能促使成骨细胞分裂、增殖，提高造骨功能，加速骨骼新陈代谢，同步解决硬骨和软骨的老化、磨损问题，让骨病自然康复。

本次健康福利项目，面向全国50岁以上的中老年人关节骨病患者，公开发放2000000张“CBP健康

福利卡”，申领到该卡，刮开验证后，就可获得1000元健康福利大礼包！

目前，第一批600个“CBP健康福利卡”名额已经下拨到我市。即日起接受公开申领，工本费、邮寄费一概不收，免费送到家！

免费发放对象：50岁以上颈椎病、腰椎病、骨质增生、骨质疏松、膝关节病、风湿骨病、股骨头坏死等骨病患者，每个家庭限一张，不得重复申领。

申领电话：400-6196-896